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N 34.6 MJ/0 0.0183 tC/GJ 0.0671 kgCO2/M]J
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46.0 18.8 15.0
12A 44,0 L1(7C) 18.8 LPG 100. 5
42.0 L1(6B) 20.9
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3. 3. YO = L X —RITHE B MK OVFHENT

A R 841
A RN EHE 715
U7 ST 18,487,408 nf
2 A7 BN AE IR 1h 75 13,273,476 nf
AEHHE E 2, 106, 262, 430  kWh /4 20, 557,121,318 MJ /4
£§ o OE 159 kWh,/ nf - 4 1,549 MJ,/ nf -4
fir =R 150 kWh,/ i 4F 1, 464 MJ/ nf - 4F
R A R 841
AN R 535
U7 ST 18, 487,408 nf
g AT IR i A% 11,225,871 nf
EEIR(EE< S 84,107,503 m /4F 3,878,258,541 MJ/4E
s AN R 7.49 m/ m -4 345 MJ/ nof -4
E Bl S 1) 7. 44 m /A 345 MJ,/ nf -4
A R 841
BN R 136
WE R W ORE 18, 487, 408 nf
lid A 2 B 1 3,041,385 i
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?ﬁ DA I} 8. 88 0/ m -4 342 MJ,/ ot -4
E B S ) 4 10. 27 0/ mi4F 395 MJ/ o -4
AR 841
n AR 715
;2 WE R iR 18,487,408 ni
j A7 BN AE IR 1h 13,273,476 nf
T aRHHE & * 25,476, 455,014 MJ,/4E
ﬂ%‘ ¥ E * 1,919 MJ/ ni -4
E B S 2 * 1,797 MJ/ nd 4R
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E MJ,/ nf - 48 1,176 189 115 1,314
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o = Y A i} e e
R R 7 26 26 26 26
AN R {4 23 20 7 23
E PR R of 973, 324 973, 324 973, 324 973, 324
A IR i A o 848, 530 820, 937 203, 501 848, 530
M/ A 1,696,221, 652 198, 775, 971 25,510, 426 1, 920, 508, 049
ARtHE & — 173, 793, 202 4,102, 781 652, 732 *
(kWh,/4E) (m /4F) ( 0/%)
M/ of «4F 1,999 242 125 2,263
P-4 fif — 205 5. 00 3.21 *
(kWh,/ i - ) (m' /ot - 4F) ( 0/ m4)
E MJ/ nd «4F 2,000 230 105 2,232
i | HEAEEE - 205 4.70 2. 68 *
(kWh,/ i - ) (m' /' - 4F) ( 0/ m %)
JFoEE | 0/ nd-F 51.6 6.2 3.2 58. 4
COoHEHI B | kgCOy,/ nf - 4E 124. 4 10.0 2.2 136. 7
10 YE ff 7 MJ/ m 4 825 245 87 822
HH B ER %K r 0.94 0.33 0.86 0.96
BN RE a 2, 664 127 297 2,824
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3. 6. & - AREE O 3L X — BN 8 K OV HAT

o = 7 A i} e ) e ol
LR ESE Zas 40 40 40 40
A BNE B s 35 28 - 35
p1 S T - ot 874, 347 874, 347 874, 347 874, 347
A 3N HE IR 1 FH nf 774, 296 631, 966 - 774, 296
M/ 1,377,776, 740 188, 303, 629 - 1,567, 983, 874
SR EE=¢ — 141, 165, 650 4,156, 671 - *
(kWh,/4F) (i /4F) ( 0/ %)
MJ,/ of - 4F 1,779 298 - 2,025
FEIE - 182 6. 58 - %
(kWh,/ ot - 4F) (ni /i - 4F) ( 0/ m )
E MJ,/ of - 4F 2,107 324 - 2,371
fir B S ) fE — 216 7.17 - *
(kWh,/ i - ) (ni/'nf - 4F) ( 0/ i)
JFEhd s | o o 45.9 7.7 - 59. 92
CO.PE M & | kgCOy/ i - 4F 118.9 13.0 - 132. 2
T YE {72 MJ,/ m - 4R 817 276 - 874
FH B % 2K r 0.94 0.85 - 0.94
BN RE a 1, 307 330 - 1,545
Y=aX+b b 10, 441, 690 (731, 162) - 10, 629, 327
Yoo B R X HERmEAE
B - MBEICET2EREREEEZEORN KIS D
[EX] [ 7% ]
10, 000, 000 T 10, 000, 000 T
—~ 100,000 [===========--- Tt o —~ 100,000 [===========-=-- : fffffffffffffff
Hj» R o® eot? o 30 @ t}» 1 o
~ tee'® ~ ! i °
= T = cule e
s | o ol %
3 1,000 fo-=mmmmooeen o 3 1,000 [--=mnmmm- St
X : X L.
e i I i
i | i |
z 10 pr=-=-====-=== = Immmmm oo z 10 prm==========~~ IS
0 l 0 l
1, 000 10,000 100, 000 1, 000 10, 000 100, 000
SER R (i) JER R (ni)
[ ] [Haxtrx -]
10, 000, 000 10, 000, 000 T
—~ 100,000 —~ 100,000 f-~~~""""""=---- l”’;”’.’. S
¥ g et
~ ~ oe®le [ ]
= =] % °
o o :
S 1,000 [ S R oo
X X |
] 18 i
g 2 1
P 10 F g 10 prmmmmmmmmmm o mommmmomooo
0 : : : 0 :
1 10 100 1, 000 10,000 1, 000 10,000 100, 000

JERE RS (of)
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3. 7. AT IO L F—RTEE B M OVF HEANT

= K 5Bz lid o e o
ELESR=E SR {Gd 56 56 56 56
BN B Gs 45 42 17 45
HE K O of 1,199, 680 1,199, 680 1, 199, 680 1,199, 680
A 2 3 K 1hi A of 836, 972 817, 814 254, 862 836, 972
M,/ 1, 484, 581, 849 529, 840, 799 136, 230, 961 2,150, 653, 609
SRR =g — 152, 108, 796 11, 646, 497 3,499, 331 *
(kWh,4F) (i /47) ( 0/%)
MJ/ nf - 4F 1,774 648 535 2,570
it _ 182 14. 24 13.73 *
(kWh,/ ot - 4F) (i /i - 4F) ( 0/ m )
E MJ,/ i« 4F 1,510 491 648 2,213
(i Bl S 24 i — 155 10. 68 16. 66 %
(kWh,/ i - 4) (m' /i - 4F) ( 0/ m4)
Ji i B B 0,/ i -4 45. 8 16.7 13.8 66. 3
COPEH & | keCOy/ni-4F 90.7 23.0 16.9 130. 7
FEE Y A 72 MJ,/ m - 4 664 445 289 734
HH B R 2K r 0.91 0.74 0.65 0.93
B/ TRE a 2, 289 1,133 256 3,421
Y=aX+b b (9, 583, 390) (9, 449, 219) 4,173,718 (15, 829, 447)
Yok B R X IERmEAE
RTIICEBTIERBRELEBEEONKT ST
[EX] [ 7= ]
10, 000, 000 10, 000, 000 T T
~ 100,000 —~ 100, 000 |
¥ H
~ ~
= =
= o ‘ i
g 1, 000 g 1,000 [----- e SRR drmmmees
X X .':‘ .
£ ® . 1
& i | |
T 10 o 10 p--------- oo dmmmmmomo-
0 0 1 1
1, 000 10,000 100, 000 1, 000, 000 1, 000 10, 000 100, 000 1, 000, 000
SEPR RS (nf) SER RS (nf)
[ ] [faxtrx -]
10, 000, 000 T T 10, 000, 000 T T
~ 100,000 ===~~~ e ittt ~ 100,000 [========~ :,,,,E‘,\”},: fffffffff
¥ : : & O
~ ! o0 ~ .0)eY
= w& N = o :
=4 o’ i : =} | |
S 1,000 [======--- e dmmeee S 1,000 f-======-- oo dmmemes
X | | X ! !
m 1 1 5 1 1
m 1 1 :-g]]: 1 1
z L s P £ L AR ER—
0 ‘ ! 0 ! !
1, 000 10,000 100, 000 1, 000, 000 1, 000 10,000 100, 000 1, 000, 000

SEPR A (nf)

SEPR A (nf)
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3. 8. JEFE D L — BN Er B M QYR BT

SEPR A (nf)

o = i A i B RV F —
ELESR=E SR Gz 82 82 82 82
BN B Gs 56 48 30 56
HE K O of 2, 636, 089 2, 636, 089 2, 636, 089 2, 636, 089
A 2 3 K 1hi A nof 1,498,723 1,267, 744 790, 794 1,498,723
MJ/ 4E 3,008, 241, 530 619, 956, 693 658, 886, 797 4, 287, 085, 020
AEMHE & — 308, 221, 468 13, 400, 757 17, 038, 623 *
(kWh,4F) (i /47) ( 0/%)
MJ/ nf - 4F 2,007 489 833 2, 860
it — 206 10. 57 21.55 %
(kWh,/ ot - 4F) (i /i - 4F) ( 0/ m )
E MJ/ of 4R 1, 889 538 807 2,783
(i Bl S 24 i — 194 11.08 20. 92 %
(kWh,//nt - ) (m' /i - 4F) ( 0/ m4)
Ji i B B 0,/ i -4 51.8 12.6 21.5 73.8
COPEH & | keCOy/ni-4F 108. 7 23.4 29. 8 161.9
FEE Y A 72 MJ,/ m - 4 571 563 448 710
HH B R 2K r 0.96 0.39 0.76 0.94
B/ TRE a 2, 286 305 973 2,683
Y=aX+b b (7, 468, 388) 4, 850, 995 (3,673, 990) 4,758, 203
Yok B R X IERmEAE
RIRICETIERERELEEEORNKIT ST
[EX] [ 7= ]
10, 000, 000 10, 000, 000 T T
~ 100,000 ~ 100,000 [--===-=-- ity ST
kH» & :’o.vo.‘ ‘:.' :
~ ~ *" %e e o
= = . et
° o AL !
g 1, 000 g 1,000 f-=-=-- R
X X LI :°. o o :
i i : }
& i : |
T 10 o 10 p--------- oo dmmmmmomo-
0 0 . .
1, 000 10,000 100, 000 1, 000, 000 1, 000 10, 000 100, 000 1, 000, 000
JERTRE (nf) JERTRE (nf)
[ ] [faxtrx -]
10, 000, 000 T T 10, 000, 000 T T
—~ 100,000 ===+ B vet R -~ 100,000 F=======-- T Ll LR EEEEREEEE
E&‘ : °® :)o 1 H» ° ’v,: * 1
~ R | >~ e ? |
; ... : & o 1 E . e 1
o *, ° i o i i
S 1,000 [=======-- e dmmeee S 1,000 f-======-- oo dmmemes
X | | X | |
m 1 1 5 1 1
m L] 1 1 :E]K 1 1
z L s P £ L AR ER—
0 ! ! 0 ! !
1, 000 10,000 100, 000 1, 000, 000 1, 000 10,000 100, 000 1, 000, 000

SEPR A (nf)
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3. 9. PO T )L —RITH Fr B M OV HLAL

o = i A b o ) e o
R R {Gs 25 25 25 25
& Bk 7 22 20 3 22
IR R nf 709, 418 709, 418 709, 418 709, 418
A NI IR 1 FE of 592, 545 565, 069 156, 446 592, 545
MJ/ A 699, 959, 716 145, 858, 522 16, 642, 723 862, 460, 960
HEHEE & — 71,717, 184 3,213,232 429,671 *
(kWh,/4F) (m /4) (0 %)
MJ,/ nf - 4F 1,181 258 106 1, 456
S5 fif — 121 5. 69 2.75 *
(kWh,/ i - 4F) (m' /i - 4F) ( 0/ m4)
i MJ,/ i - 4 1,085 256 238 1, 349
fir HA 1 S 1) fE — 111 5. 64 6.10 *
(kWh,/ ot - 4F) (ni/nd - 4F) ( 0/ mi4)
s | 0 ol F 30.5 6.7 2.7 37.6
COoHEHI & | kegCOy/ nf - 4E 60. 5 11.6 2.2 74.3
1 HER 7 MJ,/ m -4 793 172 373 802
HH B R 2K r 0. 66 0. 80 -0.95 0.72
BN a 1, 260 279 (240) 1,546
Y=aX+b b (2,118, 090) (591, 855) 18, 038, 086 (2, 432, 799)
Yoo -HER X R AR
FRIZCBTAPEREREEEHEEDORHKT ST
(] 721
10, 000, 000 T 10, 000, 000 T
~ 100,000 [============-~ bbby ;"1;.**; ~ 100,000 [====-===-=---+ REEEELEELL LRt
H‘ .\ P o H— ] -
~ - ~ ! P
= ¢ e = o « °
o o o . : o .o :. o
S L D g 1,000 f====--=="1 i S
X 1 X "
i i 0 i
i 1 2 1
Z 10 prrmmmmmmmmmm o lmmmmmmmmmmmes p 10 pom--=®-mmmmmo - lmmmmmmeeooe e
0 1 0 1
1, 000 10,000 100, 000 1, 000 10,000 100, 000
SEPR RS (nf) SER RS (nf)
[ ] [Haxtre -]
10, 000, 000 T 10, 000, 000 T
~ 100,000 [=========-==-1 === ~ 100,000 [----===------- = e S
JZH’ : bL .: . [ Sdied
~ ~ ° o® oy
= 1 2 %0
o : o =} .. :
g R o g 1,000 [-------------2 e LR
X | X !
i } . i }
W 1 %I( 1
B 10 frmmmmmmmmmm lmmmmmmmmmmmes T 10 f-m-=-=-=-----~ lmmmmmmeeooe e
0 1 0 1
1, 000 10,000 100, 000 1, 000 10,000 100, 000

JEIR i fE - (nd) IR RS (nd)
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JERE S (of)

3. 10. ¥ a Y DT X =R L OV EAL
o = 7 A il o ) e ol
A B B {Go 7 7 7 7
HINE B 4 7 3 - 7
WK T OAH o 104, 726 104, 726 104, 726 104, 726
A N IR 1 F ot 104, 726 37,607 - 104, 726
M/ A 147, 902, 894 9,722, 364 - 157, 625, 258
HEHHE & — 15, 153, 985 155, 745 - %
(kWh,/4E) (m /#F) ( 0/%)
MJ/ nf - 4F 1,412 259 - 1,505
-4 fif — 145 4.14 - 0
(kWh,/ i - ) (m'/m - 4F) ( 0/ m-4)
i MJ,/ i - 4 1, 224 358 - 1,378
fir HA i S 24 fE — 125 5.05 - *
(kWh,/ ot - 4F) (ni /i - 4F) ( 0/ mi4)
FHERE | 0 ni-F 36. 4 6.7 - 38. 8
COHEH & | kgCOy/ ni-4E 65. 1 8.6 - 73.7
JEHE(R 7= MJ/ i - 4E 1,204 341 - 1, 158
FH BE % 2% r 0.58 -0.91 - 0.56
/AN FRE a 1,298 (395) - 1,229
Y=aX+b b 1, 709, 558 8,198, 059 - 4,127,962
Yook R X MERTE AR
RUVIVICBTAEREREBEEEORMI 57
BRI [ 72 ]
10, 000, 000 T 10, 000, 000 T
~ 100,000 [============-1 3"*; ffffffffff ~ 100,000 [===----==----- : 77777777777777
H’]’ ! ° o H‘ 1
~ ! ~ 1
= Lo = .
2 . | =3 ! ®
S R e R S 1,000 f--=--m----m-- e
X | X !
i i 18 |
B 10 prrmmmmmmmm o lmmmmmmmmmmoo E 10 pr-m-=mmmmmmm i
0 : 0 :
1, 000 10,000 100, 000 1, 000 10, 000 100, 000
JEPRE A (nd) JEPR A (nd)
[ ] [#xtws -]
10, 000, 000 10, 000, 000 T
~ 100,000 [ - 100,000 [======-===---1 j==-g----------
HT]’ a‘ : ° .
~ ~
; ’; . .: °
o o R 1
S 1,000 | g 1,000 f---------=--- EEEEEEEEEEEEE
X X |
1 i 1
i i |
Z 10 p 10 prmmmmmmmmm oo lmmmmmmmmmmoo
0 . . . 0 :
1 10 100 1, 000 10,000 1, 000 10, 000 100, 000

SEREFE (of)
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JERE RS (of)

3. 11. Z DOt = )L F —BITE B & K& OUF BT
o = i A i} B RV ¥ —
LESA-E R ZGs 197 197 197 197
50 E B {as 171 140 35 171
WK A o 3,961, 603 3,961, 603 3,961, 603 3,961, 603
A A IR h AR nt 3,180, 773 2, 743, 456 559, 435 3,180, 773
M/ A 5, 284, 750, 723 1,218, 129, 780 139, 321, 541 6, 642, 202, 044
ARt EE & - 541, 470, 361 25,921,714 3,669, 137 *
(kWh,/4E) (i /4) ( 0/%)
MJ,/ nf - 4F 1,661 444 249 2,088
- 5 fif — 170 9. 45 6. 56 *
(kWh,/ i - ) (m' /i - 4F) ( 0/ m4)
i MJ,/ i - 4F 1,765 530 341 2,269
(i | AR — 181 11.35 9.01 *
(kWh,/ ot - 4F) (i /i - 4F) ( 0/ m )
UM EE | 0 A 42.9 11.5 6. 4 53.9
COoHEHI B | kgC0y,/ nf + 4E 102.0 21.7 4.8 128. 4
Y 7% MJ,/ i - 4F 2,099 2,495 445 3,106
FH BE AR %k r 0.50 0.08 0.19 0.44
/N RE a 1,073 135 73 1,217
Y=aX+b b 10, 951, 244 6,061,977 2,821,279 16,197, 035
Yook EE R X JERT AR
ZOMICEFTIERERBLEEEORHT ST
[EXR] [ 7= ]
10, 000, 000 10, 000, 000
—~ 100, 000 —~ 100, 000
& #
~ ~
= =
[l (=]
S 1, 000 S 1, 000
X X
e 1
i i
oL 10 T 10
0 0
1, 000 10,000 100, 000 1, 000, 000 1, 000 10,000 100, 000 1, 000, 000
FEPRH A (nd) WAL (nf)
[ ] [Haxtrt -]
10, 000, 000 T T 10, 000, 000
~ 100,000 [----=---" e ~ 100, 000
€ . | -
~ ° ~
2 Te, o) 2
= :"}o“ ® . | =)
g 1,000 [=---e e @ s g oo g 1, 000
X o 1. . : X
& ot i
w ] 1 ﬂ(
pi 10 f-m------- e g 10
0 : : 0
1, 000 10,000 100, 000 1, 000, 000 1, 000 10,000 100, 000 1, 000, 000

SEREFE (of)
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. FOMOBR T —F
TR —{HEEICEELZ ) RERICOWT. BRI LD TH 5,
1. FHEBIKIEE & M OV EANL

2=l % o )
%ﬁf& W (o 4R | FORGE (n/ndof) | (R Fe/l — Tl (Y=aX+b)
L % (ni/
PHE | A% e B | nf-4E) | AHES
; . 75 y SEHA ﬁ A -
e | e ek SER . e a b
* 5 i 405 338 3, 814, 582 0.72 0. 66 0.46] 0.74 0.81 -1,413
[ b A 26 | 23 843,558  0.99)  0.96]  0.63] 0.89 1.65 24, 272
JE & o- &5 40 35 892, 796 1.15 1.53 1.24] 0.62 0.69 10, 184
N va s 56 42 2,213,018 2.74 2. 84 1.07] 0.91 2.82 -1, 508
5 53 82 52 2,856, 037 2.21 2.35 1.04] 0.81 1.98 5,714
# % 25 22 441,773 0.75 0. 86 0.67] 0.79 0. 65 2,664
~ v ¥ oa v 7 5 113,536 1.80 1.81 0.73] 0.81 2.15 -4, 337
4 = % 15 13 93, 329 0.77 0.71 0.74] 0.39 0.79 -167
B o« WF7E 6k 24 19 269, 892 0. 88 0. 89 0.71] 0. 36 0.53 5,571
X oAb i #& 40 37 230, 300 0.41 0. 45 0.24] 0.64 0.31 1, 596
AR — Y i & 16 12 145, 498 0.83 0.97 0.85] 0.06 0.09 10, 876
wooak ke RR 9 9 185, 125 1.90 2.39 1.63] 0.77 1.41 5,307
[SE=1 )
o R 10 | 10 202,582  1.04f  0.94|  0.68] 0.68 1.07 628
4y 8 A o e 5% 81 70 1, 484, 426 0. 86 1.41 2.98] 0.33 0.29 14, 015
- D f 195 170 2,611,152 0. 82 1.08 2.04] 0.37 0. 35 8, 856
4 ) 836 687 13, 786, 452 1.08 1.10 1.34] 0.61 0.93 2,653
o FEREERER YEAOWMEE X R mE R
A B B R S T 7
3. 00
O S —F
R I
@ ]
L [ e RERREEEELEEE
25/ [
R e e e LLGLECTEEEEEEE [ - BTSRRI
o
i
& 100 f----1 =1 B B B B e - Es-- R -
i
s
K 0.50 -|—§— o 5 T 5 B I L R 5 [ 5 @ -- o SR A R
0. 00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
= | = = Iy il AY i e e =S a8 | e 2l e
B ES & IN i P m 4 & b= ] E X 2 S i
B 1 0® % > % ® 3 XN Z N § v 4
X N = ko1 & b o2
. & e . % b =
~ o {r X o R
] = ;
% %
N g
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2. BRI KM 1 MY 72 0 OJFEAL

T i /N 3V ( b)
G =R / HY /. N 1 Y=aX+
L ampeeig | TRERIER | (/i o)
THME | BT b
B 304 3,535,935 204 214 0.68 251 -2, 662
7 N — b
22 810, 133 258 251 0.81 398 ~19, 884
A — N —
T R 29 831, 870 265 398| 0.63 146 12, 832
I 11 2,148,474 494 513 0.80 456 4,107
i 73 47 2,432, 268 296 400| 0.65 163 23, 347
£2 % 20 439, 282 262 383 0.77 158 8, 683
v v ovoa v 1 98, 130 491 635 0.78 227 13, 188
£t 2 B 12 91, 109 182 180| 0.95 260 -3, 269
HE - B R 17 192, 491 177 232| 0.40 55 7,826
SN 34 215, 604 154 184| 0.83 181 -1, 086
2K — R 10 123,972 176 336| -0. 16 40 15, 176
WA M 9 185, 125 455 924| 0.07 23 19, 508
TR N
B - tRAT 10 202, 582 465 572 0.36 203 11,417
4y K A O i % 64 1,390, 473 216 289| 0.63 134 8,203
z fi 156 2,393, 188 218 206| 0.61 134 5,932
% W 622 12,415, 627 254 279 0.71 229 1,989
v FEBGRE Y KIHER R X KA R
KGR AL g 77 7
1,000
O fiE i
OHLHEE
o L \
&
g
& 600 o
= ¥
T N N
B
= 400
ﬂ ]
% ) ]
B, i B o® N o=®m ¥ % ox® ® g
R LS mooow '8 8 2 # & S
B )7 & > & g€ 2 N 2 3 e
<L B BEOR 1 B
N ¥ : % #
et o X =
ik;v( .
1
e
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4. 3. FHHT BV OIER R = 1L — i &

5000nfLL = |10000nfLL F |25000nf LA
5000 1t A it ~ ~ ~ 500000t LA I 4
10000 nf A {# | 25000 nf A i | 50000 nf A Jik
A R s 64 133 136 42 31 406
B hE Bk {5 58 130 120 38 10 356
IE IR 1 F m 250, 846 988, 619| 2,136,555| 1,510,663| 3,138,174| 8,024,857
B SN HE BR 1 FE ot 230, 661 961, 241| 1,865,136| 1,362,900 1,016,974 5,436,912
BHE & GJ/ 277,591 1,198,732| 2,549,366 2,055,691| 1,806,555 7,887,936
I S 4 MJ,/ i~ 42 1,203 1, 247 1, 367 1,508 1,776 1,451
i
O WG M AR 1, 207 1, 251 1, 337 1,516 1,726 1,314
TEYE(R = MJ,/ i« 4E 549 488 477 439 620 504
5 A IR EL r 0. 40 0. 44 0. 69 0.50 0. 86 0.94
N
- a 1, 302 1,135 1,784 1, 308 2,131 1,812
if Y=aX+b
= b -391, 467 825, 409| -6,477,129| 7,168, 957|-36, 082, 259| -5, 515, 099

Yook iR R X IERER

(1) =X —EE RN 757
2, 000

O SEH)fE

o BT )l
é 1, 500 R \
=
iz
=
T
=
X 1,000 fe- \ \ \ \ \
| § BN

500 L . L L
5, 000ntLL 10, 000nfLl I 25, 000mi 2Lk
5, 000 A ~10, 000nd i ~25, 000 A ~50, 000ni A 50, 000ni Ak
JERERE ()
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4. 4. FEFTE L OHURR = R L — W&

b E B B oo HE Y E &k
W . I ke = JUM g
A E R 4 52 213 69 39 33 406
NG B Las 48 177 66 35 30 356
IE IR 1 A% of 662,437 5,407,207 1,000,270 522, 597 432, 346| 8,024, 857
A 530 4iE R i AR nt 628, 449| 3,017,729 923,471 458,524 408, 738| 5,436,912
HiHE & G]/ 763,760 4,913,961 1,056,339 606, 050 547,826| 7,887,936
JE ERE ] o AR 1,215 1,628 1, 144 1,322 1, 340 1, 451
i
iz HHSEE IM], nf -4 1,127 1,452 1,102 1,312 1,275 1,314
TR = MJ,/ nf - 4F 348 512 329 520 693 504
5 FHBEFR 2K r 0.96 0.96 0.95 0.94 0.93 0.94
7N
- a 1,156 2,041 1,173 1, 468 1,529 1,812
?’; Y=aX+b
; b 778,817 -7,041,074 -407, 455| -1,914, 146 -2,571,399| -5, 515,099
Yok IEEE X R
(1) V& AT i 757
2, 000
O
. & A
.l
&
=
\S/j
1,500
-1\:_1
B
%
4
,%jr
i =
X 1,000 [ \
H
500
|9 4] i AT L S
i3 i IRES|
. it |
H # iz % [ 1N
it
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4. 5. FHATE L OR TR~ 1L —HE &

5L 10 L4 1 204 0L | 304E 0L |
54 AR i ~ ~ ~ ~ 40 2L F
104E A il 204 A i S04E Kl 404 A i
FAE R iz 7 34 95 137 89 41
HRhEEH s 6 28 78 123 83 36
TR HiTE nd 143,632| 1,310,104 2,607,215| 2,104,632 1,154,802 614, 634
A NI PR i AR nf 102, 839 832,160 1,432,324| 1,466,095| 1,042,592 530, 806
i & GJ/ 152,634| 1,533,301 2,085,137| 2,134,811 1,302,235 640, 241
E Yoo ¥ ] M) m A 1,484 1,843 1,456 1,456 1, 249 1,206
o (HORESE 3 ] M ol AR 1, 467 1,611 1, 355 1,313 1,219 1,192
1 {7 7= MJ,/ nd - 4F 557 702 463 504 480 360
5 i B R & r 0.98 0.97 0.95 0.92 0.92 0.93
B a 1, 564 2,196 1, 459 1,976 1,385 1, 168
/J\ /f Y—aX + b ~ ~ - ~ B
b 1, 375, 355|-10, 507, 451 55,515| -6, 192, 200| -1, 711,731 558, 716
(1) =X —HE BN L 757
2, 000
. oA
& BT
E
S 1,500 fo-jemssssseeesmoocoooeeeo
E
=
B
%
g 1,000t -
1
%
2 \\\ H\\ \\a %%§ \K\ \\\
H NN N
g N\QF&%T\& y~‘l°&¥;ﬁa y~‘50’&9é§\ ,HAQF’\:‘/;&\ W
E)r;g,\}}; Lo QI Q0
T 5y
(2) % TARBEREELTHE RO T7
1, 000, 000, 000
[
e
100, 000, 000 He
n
~
=
Z 10,000, 000 = S
i
e w S4ELL_E~ 104 AT
AT
i ® 104E L b~ 2045 AR
1, 000, 000 +204F LA b~ 304E A
O 304F PA_L~ 404 AT
04040
100, 000 . .
1, 000 10, 000 100, 000 1, 000, 000




4. 6. FHEATE L OREER = RV X —HE &

1B 8 M 14 B
~ ~ ~ 21 B ULk SR\
7B 13 [ 20 [
AR # 62 256 54 33 405
NG B 14 57 234 51 13 355
iE IR 1 A m 503, 008 3,213,110 1,502,413 2,791, 935 8,010, 467
A 53 JiE R 1 AR nt 472, 500 2,559, 283 1,405,518 985, 220 5,422, 522
HHE & GJ/ 575,215 3,404, 472 2,050, 608 1, 840, 237 7,870, 532
I ERE M) AR 1,217 1, 330 1, 459 1, 868 1, 451
W
O H I M) ot A 1,193 1, 290 1, 455 1, 744 1,315
T YR 72 MJ,/ nf - 4 652 465 419 474 504
5 1H B FR K T 0.89 0.87 0.81 0.94 0.94
N
- a 1,349 1, 441 1,181 2,127 1,812
i Y=aX+b
: b -1, 087,979 -1, 215, 143 7,671,338| -19, 645, 069 -5, 505, 895
Yook YA R X ERER
(1) =X — {4 B RN L 757
2,000
o FHfE
O B i
&
&
S 1, 500
i}_‘
£
I
|
2
4 1,000 \
500 L L L
1B ~ 7 8 ~ 13 14 ~  20p 21RELL
B %




4. 7. FHE T OILRIEAE Y 72V O HAL
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